



В отделении творческого развития и организации досуга «На Староникитской» подведены итоги акции «Дед Мороз плюс». В 2007 году в ДОО «Преображение» впервые проявили инициативу о проведении Благотворительной акции.

В декабре 2017 - январе 2018 года акция проводилась в одиннадцатый раз. Участие приняли 3 детских общественных объединения: ДОО «Лукоморье» ЦО № 42, ДОО «Радуга» ЦО № 39 и ДОО «Школьная галактика» ЦО № 26. Детские общественные объединения школ самостоятельно определяют адреса заботы и готовят Новогодние подарки. В ДОО «Школьная галактика» ЦО № 26 в ходе акции «Дед Мороз плюс...» собрали 28 606 рублей. В акции приняли участие 650 учащихся. На собранные средства

были приобретены новогодние сладкие подарки: для Областного специализированного дома ребенка (ул. Ф.Энгельса. д. 97); для малообеспеченных уч-ся школы приобретено 30 новогодних подарков; для бабушек и дедушек, находящихся на лечении в Отделении сестринского ухода ГУЗ № 3 (40 подарков). В «Радуга» ЦО № 39 в акции приняли участие все классные коллективы в количестве 586 человек. Собранные сладости и канцелярские товары отправлены в социально-реабилитационный центр, Центр дистанционного образования ГОУ ТО ТОЦО для детей с особыми образовательными потребностями (город Тула ул. Бундурина, 56). Сладкие подарки накануне нового года получили ветераны ТОЗа, дочь А. А. Рогожина Елена Алексеевна, Почётный гражданин города Тулы, участник Сталинградской битвы Мирошниченко Василий Маркович. В ДОО «Лукоморье» ЦО № 42 было собрано 18 050 рублей. Количество участников акции – 288 человек. Все собранные денежные средства направлены в Комплексный центр социального обслуживания населения № 1 (ул. Шевченко 10).